

ЗАТВЕРДЖЕНО
на засіданні Ради родин загиблих
від 5 березня 2025 р (Протокол № 9)

**План роботи
Ради родин загиблих при Міністерстві у справах Ветеранів України
на березень 2025 - березень 2026 рр.**

н/п	Зміст	Термін виконання	Примітки
1.	Відстеження проходження внесеної до Міністерства у справах ветеранів України пропозиції про внесення змін до законодавства щодо усунення дискримінації членів сімей загиблих, померлих учасників АТО/ООС-захисників України періоду з 14.04.2014 р. по 24.02.22 р. порівняно з членами сімей загиблих захисників України періоду з 24.02.2022 року, очікування відповіді на неї та подальше реагування за результатами розгляду.	Протягом року	
2.	Напрацювання пропозицій, механізмів спрямованих на забезпечення єдиних соціальних гарантій та державної підтримки усіх членів сімей загиблих/померлих захисників та захисниць України, починаючи з 2014 року і надалі. Участь у подальших обговореннях та розробках пропозицій до проекту Закону України «Про основні засади ветеранської політики в Україні»	Протягом року	
3.	Опрацювання питання систематизації переліку документів для надання статусу "Сім'ї загиблих, померлих захисників та захисниць України" родинам, чий рідні загинули в період АТО: питання закріплення на законодавчому рівні термінів розгляду та опрацювання військовими частинами запитів від родин загиблих та ТЦК в частині подання документів до штатної ВЛК з метою встановлення причинного зв'язку смерті (загибелі) військовослужбовця.	Протягом року	Необхідно активізувати роботу з цього напрямку, підготувати пропозиції відповідних змін до діючого законодавства визначити відповідальних осіб
4.	Розробка механізмів підтримки ментального та фізичного здоров'я членів сімей загиблих захисників України: -психологічна підтримка членів сімей загиблих/померлих захисників України; -якісне і безкоштовне лікування та протезування членів сімей загиблих/померлих захисників України; -санаторно-курортне лікування членів сімей загиблих/померлих захисників України; -інші питання	Протягом року	Необхідно активізувати роботу з цього напрямку, підготувати пропозиції відповідних змін до діючого законодавства визначити відповідальних

			осіб
5.	Систематизація пропозицій щодо збереження і гідного вшанування пам'яті полеглих захисників і захисниць України, зокрема врегулювання питань облаштування та догляду за могилами загиблих військових, які не мали родин або чиї сім'ї перебувають на тимчасово окупованих територіях.	Протягом року	
6.	Узагальнення напрацювань щодо безкоштовного проїзду міжрегіонального сполучення для всіх членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України та питання виїзду за кордон членів сімей загиблих Захисників та Захисниць України, учасників бойових дій та Героїв Небесної Сотні	Протягом року	Необхідно активізувати роботу з цього напрямку, підготувати пропозиції відповідних змін до діючого законодавства визначити відповідальних осіб
7.	Вивчення причин та умов виникнення звернень до громадських організацій випадків за яких фактичні бойові втрати фіксуються в якості небойових та підготування пропозицій щодо їх попередження, з метою додержання прав членів родин загиблих Захисників та Захисниць України. Відстеження проходження внесеної до Міністерства у справах ветеранів України пропозиції щодо внесення змін до діючого законодавства відносно можливості виплати одноразової грошової допомоги членам сімей загиблих Захисників і Захисниць, якщо смерть настала внаслідок навмисного спричинення собі тілесного ушкодження, іншої шкоди своєму здоров'ю або самогубства, якщо такі дії є результатом захворювання (психічного розладу), пов'язаного з виконанням обов'язків військової служби або з проходженням військової служби, очікування відповіді на неї та подальше реагування за результатами розгляду.	Протягом року	
8.	Участь у робочій групі з питань здійснення перерахунку пенсій за втратою годувальника, віднесення до небойових втрат випадків загибелі військовослужбовців, які пов'язані з загибеллю під час виконання обов'язків військової служби з захисту Батьківщини. Обговорення результатів її роботи на засіданнях Ради родин загиблих, внесення пропозиції у разі необхідності.	Протягом року	
9.	Участь у координаційній раді з питань створення та функціонування Національного військового меморіального кладовища. Обговорення результатів її роботи на засіданнях Ради родин загиблих, внесення пропозиції у разі необхідності.	Протягом року	
10.	Проведення аналізу з інших проблемних питань, перед якими постають члени сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, здійснення їх узагальнення та подання Міністру у справах ветеранів	Протягом року	

	України пропозицій щодо визначення шляхів, механізму та способу їх вирішення.		
11	Сприяння заходам з патріотичного виховання, систематизація та підготовка відповідних пропозицій	Протягом року	